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Генерални наоди

• Работата на инспекциска служба во рамки на општината во однос на 

справувањето со проблемите во животната средина генерално 

испитаниците ја оценуваат незадоволително.

• Најнезадоволни се жителите на Струмица (36%) кои во најголем обем 

ја издвоиле најниската оцена за инспекциската служба во рамки на 

општината во однос на справувањето со проблемите во животната 

средина. Но агрегираните одговори од двете најниски оцени покажуваат 

дека над половината од жителите на Гостивар (58%) се исто незадоволни 

од работата на инспекциската служба во рамки на општината во однос на 

справувањето со проблемите во животната средина.

• Најголемо задоволство од работата на инспекциската служба во 

рамки на општината во однос на справувањето со проблемите во 

животната средина изразиле жителите на Кавадарци, каде речиси 

една третина (29%) ги издвоиле највисоките оцени за нивната работа.

• Токму задоволството од работата на инспекциските служби е речиси за 

двојно помало кај испитаниците на сите останати градови.



Генерално, како би ја оцениле работата на инспекциска 

служба во рамки на општината во однос на 
справувањето со проблемите во животната средина?



Како би ја оцениле работата на инспекциска служба во рамки на 

општината во однос на транспарентноста?



Како би ја оцениле работата на инспекциска служба во рамки на општината во однос на 

справување со корупцијата?



Дали знаете каде да пријавите одреден проблем 
поврзан со загадување на животната средина во 

Вашата општина?



Дали некогаш сте посакале да пријавите проблем 
поврзан со загадување на животната средина во 

Вашата општина?



Дали сте пријавиле проблем поврзан со 
загадување на животната

средина во Вашата општина?



Генерално, дали сметате дека инспекциска служба во 

рамки на општината работи во служба на граѓаните и 
ги штити нивните интереси?



Ви благодарам за вниманието!
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